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علی اکبرملکی

فرسوده بودن شبکه آب شرب شهر مشکان 
و کمبود منابع آبی  و شور بودن آب و  از سوی 
دیگر ساخته شدن برخی منازل روی  شبکه آب 
شرب مشکلات و معضلاتی را برای شهروندان  
ــام جمعه خوشاب  ــرده است  که  ام ایجاد ک
در خطبه های نماز شهرستان ، گلایه اهالی 
شهرستان خوشاب را برای رسیدگی نکردن 
مناسب و هدر روی آب شرب به علت فرسودگی 

لوله های آب شرب مطرح کرد.  
به گزارش  خراسان رضوی ، باور این که برخی 
ساختمان ها  روی لوله آب شهری بنا شده 
باشد در اذهان سخت است و وقوع حوادث 
پیش بینی نشده در آن دور از ذهن نیست. 
یکی از مشکلات شهر مشکان رعایت نکردن 
استانداردهای شبکه آب رسانی و همچنین 
رعایت نکردن حریم ساخت و سازهای قانونی 
در برخی از نقاط شهری است که مسئولان را 
به تکاپو انداخته تا پیگیر حل مشکلات اصلاح 
شبکه آب رسانی و کمبود آب در این شهر  در 

شهرستان خوشاب شوند.
خوشاب  شهرستان  توابع  از  مشکان   شهر 
است و یکی از شهرهایی است که این روزها 
با ساخت و سازهایی که  انجام شده دچار 
مشکلاتی درخصوص رعایت حریم شبکه آب 
شرب و فرسوده بودن این شبکه شده است و 
همچنان مردم چشم انتظار اصلاح شبکه های 
فرسوده آب و اصلاح شبکه آب رسانی در این 
شهر هستند که به گفته مسئولان شاید سال ها 

اصلاح آن ها طول بکشد.

مشکلات شبکه آب شرب 	•
برای بررسی مشکلات آب شرب شهر مشکان 
ــورای این شهر  در ابتدا سراغ عضو سابق ش
ــا مشکانی ، در گفت  می رویم. محمد رض
وگو با خراسان رضوی با بیان این که یکی از 
مشکلات شهر مشکان ساخت برخی از خانه 
ــاد آب  ــوری زی ها روی شبکه آب رسانی و ش
شرب است،اظهار کرد: متاسفانه لوله گذاری 
آب شرب شهری در گذشته بدون نقشه کشی 
خاص و بدون بررسی کارشناسانه دقیق انجام 
شده و با عوض شدن طرح مسیر خیابان ها و 
کوچه ها برخی از خانه ها روی لوله های آب 

شرب شهری ساخته شده اند.
وی با اشاره به طول لوله کشی 20 کیلومتری 
آب شرب شهر مشکان افزود: کل لوله های آب 
شرب فرسوده هستند و 6 کیلومتر از این لوله 
ها در دوره قبلی که عضو شورا بودیم با حمایت 
مسئولان استانی و شهرستانی و کمک یکی از 

نمایندگان وقت مجلس  تعویض شد.
مشکانی افزود: با شهر شدن روستای مشکان 
در حدود سه سال قبل و تاسیس شهرداری 
آسفالت و جدول گذاری خیابان ها مشروط به 
تعویض لوله های فرسوده شده و عملا برخی 
از کارها به همدیگر گره خورده اند اگرچه با 
تعویض 6 کیلومتر از لوله ها کوچه ها و خیابان 

های این مسیرها آسفالت شدند.

طرح هایی که به علت نبود بودجه به 	•
سرانجام نرسیدند

وی با اشاره به این که آب شرب شهر مشکان 
از طریق یک چاه آب و بخشی از قنات تامین 
می شود، گفت: به علت شهر شدن و بالا رفتن 
مصرف آب شرب عملا با کاهش آب شرب در 
تابستان ها روبه رو هستیم و پیگیری کردیم تا 
چاه دوم حفر و وارد مدار شود ولی به سرانجام 

نرسید.
عضو سابق شورای شهر مشکان با اظهار این 
که برای جلو گیری از قطعی آب شهر مشکان 
در مواقع کمبود پیشنهاد اتصال آب شرب این 
شهر به آب شرب روستای دهنه شور را دادیم که 

بعد از تصویب و موافقت مسئولان شهرستانی 
به دلیل نیاز به 60 میلیون تومان اعتبار این 

پروژه نیز اجرا نشد.
در همین باره  عباس مشکانی از اهالی شهر 
مشکان با گلایه از شوری زیاد آب و رسیدگی 
نکردن مسئولان گفت: یکی از مشکلات اصلی 
هم اکنون قفل شدن ساخت و سازهای بولوار 
ــرا نشدن فاصله گذاری  اصلی به دلیل اج
مناسب در طرح مصوب ساخت و سازها از 
بولوار اصلی و رعایت نکردن دقیق حاشیه 
خیابان اصلی است که باعث شده است تاکنون 
نتوانند جدول گذاری کنند و آسفالت توسط 

شهرداری در برخی از نقاط انجام شود.
ــزود: برخی از ساکنان منطقه حاشیه  وی اف
بولوار اصلی  که تقاضای ساخت و ساز قانونی 
را دارند چندین سال در بلاتکلیفی به سر می 
برند و برخی از افراد که ساخت و ساز در فاصله 
کمتری انجام داده اند شهرداری نتوانسته 
حکم تخریب بدهد یا به صورت کامل طرح اجرا 

نشده است.
مشکانی با بیان این که بسیاری از لوله های 
شهر مشکان فرسوده است و با قطعی زیاد آب 
به ویژه در تابستان روبه رو هستیم،تصریح کرد: 
به علت کم بودن فشار آب  هم اکنون در برخی از 

نقاط شهری آب  به طبقه دوم نمی رسد.
وی یکی  دیگر از مشکلات آب شرب مشکان را 
عبور لوله آب از روی زمین در برخی از نقاط بیان 
کرد و افزود: مناسب نبودن ایمنی  این لوله ها 

باعث می شود آلودگی آب شرب در برخی از 
نقاط وجود داشته باشد.

نشست منزل مسکونی به دلیل نشت آب	•
شیرخانی شهردار سابق مشکان نیز در گفت 
وگو با خراسان رضوی با تایید فرسودگی لوله 
آب شرب شهر مشکان و عبور آن ها در برخی 
از نقاط شهری از زیر خانه ها گفت: در یک 
مورد به علت نشت آب منزل مسکونی نشست 
کرده بود و برای آسفالت یکی از خیابان ها 
مجبور شدیم 300 متر لوله قدیمی و فرسوده 
خیابان را تعویض کنیم تا بتوانیم این خیابان را 

آسفالت کنیم.
وی یکی از مشکلات این نوع منازل را که 
تاسیسات زیر بنایی شبکه اصلی نظیر آب، برق 
و گاز از داخل منازل عبور کرده رعایت نکردن 
فاصله گذاری ها و استانداردها دانست و 
افزود: در یک مورد عرض کوچه و خیابان 20 
متری تعیین شده بود ولی متاسفانه برخی از 
اهالی ساکن خیابان با تخریب دیوارها حدود 
5 متر جلوتر رفته بودند و عملا لوله های آب 
، گاز و حریم شبکه برق اصلی شکسته شده 
بود و مسئولان نظارت و اقدام مناسبی انجام 

نداده بودند.
در همین باره  امام جمعه خوشاب در خطبه 
های نماز شهرستان گایه روستاییان 
شهرستان خوشاب را برای رسیدگی  نکردن 
مناسب و هدر روی آب شرب به علت فرسودگی 

لوله های آب شرب مطرح کرد. 
 سید رضا بهشتی نصر مدیر آبفای خوشاب  در 
گفت وگو با خراسان رضوی با تایید مشکلات 
آب شرب شهر مشکان اظهار کرد: در بخش 
روستایی فرسودگی شبکه آب شرب روستایی 

زیاد داریم.
وی با بیان این که برای حل مشکل آب شرب 
شهر مشکان طرح مطالعاتی احداث مخزن آب 
در حال  انجام است،افزود: پیگیر هستیم تا چاه 
دومی برای رفع کمبودها و پشتیبانی آب شرب 

اصلی احداث و وارد مدار شود.
مدیر آبفای خوشاب با اشاره به مشکلات عبور 
لوله های آب شرب شهری در برخی از نقاط 
شهر مشکان از زیر منازل مسکونی افزود: 
مطالعات طرح در حال انجام است و بعد از اتمام 
طرح، اصلاح شبکه آب شرب انجام خواهد شد.

وی افزود: هم اکنون مشکل خاص و کمبود آب 
در مشکان وجود ندارد.

گزارشی درباره مشکلات شبکه آب شرب مشکان 

از فرسودگی لوله ها تا رعایت نشدن حریم شبکه آب رسانی 
مرز دوغارون فعلاً خارج از دسترس 

حمیدی/ بنا بر اذعان مسئولان استانی، مرز دوغارون 
از صبح روز گذشته بسته‌شده و هیچ‌گونه ترددی از مرز 
بین ایران و افغانستان انجام نمی‌شود، گمرک این مرز 
نیز غیرفعال شده است.به گزارش خراسان رضوی، 
مرز دوغارون به عنوان مهم ترین دروازه تجاری شرق 
کشور و کانال ارتباطی ایران به افغانستان که بخش 
عمده تجارت و ترانزیت کالا به کشور افغانستان را 
بر عهده دارد روز گذشته به دلایلی نامشخص بسته 
شده است. احمد زمانیان رئیس هیئت‌مدیره انجمن 
صنفی شرکت‌های حمل‌ونقل بین‌المللی استان در 
گفت وگو با خراسان رضوی با تایید مسدود شدن مرز 
دوغارون اظهار کرد: از صبح روز گذشته مرز گمرک 
دوغارون بسته‌شده است و کامیون‌های ترانزیتی 
و باری را به پارکینگ اجاقی برگشت داده‌اند.وی 
درباره دلیل بسته شدن مرز نیز گفت: اطلاع دقیقی 
از دلیل بسته شدن مرز نداریم تنها صحبت‌هایی 
به‌صورت غیررسمی شده که دلیل این بسته شدن 
مرز اختلافات مرزی بوده بااین‌حال تاکنون هیچ 

مقام رسمی در کشور و استان دلیل آن را به ما اعلام 
نکرده است و کامیون‌های ترانزیتی ما به پارکینگ 
هدایت‌شده‌اند.جعفری مدیرکل گمرکات استان 
نیز با تایید بسته شدن مرز دوغارون در گفت وگو با 
خراسان رضوی اظهار کرد: از صبح روز گذشته مرز 
بسته‌شده و گمرک دوغارون فعالیتی ندارد اما این را 
که دلیل بسته شدن مرز چه بوده باید مراجع سیاسی 
و امنیتی اعلام کنند و بنده نمی‌توانم دراین‌باره 
اظهارنظر کنم.حسن کاظمی قمی نماینده ویژه 
رئیس جمهور در امور افغانستان در گفت وگو با تسنیم 
درباره ماجرای دیروز مرز دوغارون اظهار کرد: طالبان 
اقدام به جاده سازی بدون هماهنگی قبلی درمحدوده 
مرز دوغارون و نقض مرز کرد که مرزبانی جمهوری 
اسامی ایران مانع شد.وی افزود: در تماسی که 
با وزارت داخله و دفاع طالبان صورت گرفت تاکید 
شدکه اقدامات باید متوقف و موضوع در چارچوب 
کمیسیون عالی مرزی و  مدرنیزاسیون اسناد دو 

کشور حل و فصل شود.

رئیس اداره ایمنی راه های استان خبر داد 

تصویب 50 میلیارد اعتبار برای 48 نقطه حادثه خیز راه ها 

رئیس اداره ایمنی راه و حریم راهداری و حمل‌ونقل 
ــاره به اعتبارات سفر اخیر  جاده‌ای استان با اش
رئیس‌جمهور به استان گفت: در این سفر مبلغ 50 
میلیارد تومان برای اصلاح ۲۰ نقطه پر تصادف و 
۲۸ محدوده دارای تصادف در نظر گرفته‌شده است 
که در انتظار ابلاغ و تخصیص این بودجه هستیم.
احمدرضا بخشی در گفت وگو با خراسان رضوی 
اظهار کرد: بر اساس مطالعاتی که طی سال‌های 92 
تا 95 انجام شد درمجموع 147 مکان و محدوده پر 
تصادف و دارای تصادف در استان خراسان رضوی 
شناسایی شد که از این مجموعه 60 نقطه به‌عنوان 
نقاط پر تصادف و 87 نقطه دیگر دارای تصادف 
ــه داد: طی شش سال  شناسایی شدند.وی ادام
گذشته از مجموع 60 نقطه پر تصادف استان ۴۰ 
نقطه با نصب گاردریل، ایجاد روشنایی  یا اقدامات 
متناسب با نوع حادثه‌خیزی اصلاح‌شده است و 
برطرف کردن مشکل در ۲۰ محدوده دیگر در دستور 

کار راهداری قرار دارد و اگر اعتبارات تأمین شود این 
نقاط نیز ایمن‌سازی خواهد شد.رئیس اداره ایمنی 
راه و حریم راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان با 
اشاره به اعتبارات سفر اخیر رئیس‌جمهور به استان 
گفت: در این سفر مبلغ 50 میلیارد تومان برای 
اصلاح ۲۰ نقطه پر تصادف و ۲۸ محدوده دارای 
تصادف در نظر گرفته‌شده است که در انتظار ابلاغ و 
تخصیص این بودجه هستیم.وی افزود: اکنون بیشتر 
نقاط پر تصادف استان در جاده‌های اصلی و شهری 
و بیشتر در مسیرهای شریانی مشهد- چناران- 
قوچان- فاروج و مشهد- نیشابور - سبزوار - کاهک 
قرار دارند.بخشی تأکید کرد: باید توجه داشت که 
این نقاطی که به آن اشاره شد مربوط به مطالعات 
پیش از سال 95 است و ممکن است نقاط دیگری در 
این شش سال در جاده‌های استان به نقاط پرخطر 
و حادثه‌خیز تبدیل‌شده‌اند که نسبت به نقاطی که 

پیشتر شناسایی‌شده‌اند اولویت داشته باشند.
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